



ȘCOALA GIMNAZIALA „VASILE ALECSANDRI”
Str. ȘTIRBEI VODA , NR.32-34, sector 1
E-mail scoalavasilealecsandri ;Tel/fax: 021/313.82.87.

NR. 1916/ 05.09.2023

TEMATICA ANUALĂ ORIENTATIVĂ A ȘEDINTELOR CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE
AN SCOLAR 2023/2024

Nr. Crt.	Tema	Data	Responsabil
1	<p>a) Verifica și aproba documentele Consiliului Profesorat: Tematica și graficul ședințelor Consiliului Profesorat, Registrul de procese verbale, Rapoarte de analiză semestriale și anuale, Raportul directorului prezentat în Consiliul Profesorat- prezentarea de materiale;</p> <p>b) Validează Raportul general privind starea și calitatea învățământului din unitatea școlară din anul școlar anterior și rapoartele șefilor comisiilor de lucru din unitatea de învățământ;</p> <p>c) Verificarea și aprobarea documentelor Consiliului de Administrație: Tematica și graficul ședințelor Consiliului de administrație, Componenta Consiliului de administrație și repartizarea pe sarcini, Registrul de procese verbale, Existența și discutarea fișelor de autoevaluare a cadrelor didactice și a personalului auxiliar, evidențierea calificativelor anuale (prin punctaj și calificativ acordat pentru anul școlar 2022-2023).</p> <p>d) Prezentarea, verificarea, modificarea și aprobarea fișei postului pentru personalul didactic, didactic auxiliar și nedidactic</p> <p>e) Verificarea și aprobarea documentelor de proiectare Planul de dezvoltare instituțională a unității, Oferta educațională a unității și programului managerial al școlii pe anul școlar 2023/2024, dar și planul operational; Verificarea și aprobarea documentelor de evidență și coordonare: organigrama, ROI, Graficul de control al directorului (pe domenii de activitate), Caietul de asistențe la ore (numărul de asistențe, distribuirea acestora pe discipline/ cadre didactice), Registrul de decizii, dispoziții și note de serviciu - legalitatea deciziilor (elaborare, fundamentare, oportunitate) și legalitatea constituirii comisiilor și catedrelor (număr, reprezentanți, durată), Schema orară pe nivel de studiu, Criterii de evaluare a activității personalului didactic în vederea acordării calificativelor anuale (fișele de autoevaluare și evaluare), Planul de școlarizare aprobat – cuprinderea și școlarizarea copiilor/elevilor, Orarul școlii, comisia de întocmire, decizia pentru comisia de orar, Graficul serviciului pe școală-cadre didactice și elevi, Aprobă programul de funcționare al școlii; Avizarea statului de personal; d) Aprobă încadrarea cu personal didactic și didactic auxiliar, precum și schema de personal nedidactic pentru anul școlar 2020-2021,</p>	Septembrie 2023	Director Membrii Consiliului de administratie Secretarul Contabilul Șefii de comisii

	<p>aprobarea repartizării diriginților și învățătorilor; e) Verificarea și aprobarea documentelor Compartimentului Contabilitate: Bugetul de venituri și cheltuieli, Evidența fondurilor extrabugetare – servicii, donații, sponsorizări de la părinți sau de la alte persoane fizice sau juridice, Derularea programelor de investiții-reabilitare proprii sau guvernamentale, Modul de efectuare a inventarierii, casare, etc.;</p> <p>f) Aprobarea cererilor de transfer ale elevilor;</p> <p>g) Diverse</p>		
2	<p>Validarea Raportului asupra activitatii desfasurate in anul scolar 2023/2024,</p> <p>Validarea Raportului comisiei de calitate privind stadiul atingerii standardardelor de calitate</p> <p>Stabilirea unor masuri de monitorizare a comisiei de prevenirea si combarea violentei</p> <p>Validarea burselor scolare si a rechizitelor pe anul scolar 2023/2024</p> <p>Verificarea completarii corecte a documentelor scolare;</p> <p>Stabilirea necesarului material in vedera bugetarii pe anul 2021</p> <p>Controlează periodic parcurgerea materiei și evaluarea ritmică a elevilor, a frecvenței elevilor la cursuri. solicitând rapoarte sintetice din partea șefilor de comisii metodice, dar si rapoartele saptamanale pentru invatamant online .</p> <p>Verificarea și aprobarea documentelor Comisiei PSI si SSM: Decizii de numire responsabil si membri, Dosar legislatie,instructaje, fișe de instructaje;</p> <p>Verificarea și aprobarea documentelor Compartimentului Administrativ: Administrarea școlii – autorizare sanitară de funcționare, apă curentă, starea localului, aspect exterior și interior, funcționalitate, predarea sălilor de clasă cadrelor didactice, Întreținerea bazei materiale: mobilier, săli de clasă, uși, ferestre, table, magazii alimente, teren de sport, spații verzi, lot școlar, etc;</p> <p>Verificarea și aprobarea documentelor privind perfecționarea cadrelor didactice: Programe de perfecționare, Evidența perfecționării;</p> <p>Verificarea și aprobarea documentelor Coordonatorului de proiecte și programe educative: Programul activităților extrașcolare,</p> <p>Diverse</p>	Octombrie 2023	<p>Director</p> <p>Administrator</p> <p>Responsabil CEAC</p> <p>Consilierul Educativ</p>
3	<p>Raportul responsabililor de arii si comisii privind parcurgerea materiei</p> <p>Monitorizarea pregatirii suplimentare;</p> <p>Stabilirea bugetului pentru anul 2024 (reparatii, investitii, servicii)</p> <p>Raportul comisiei de notare ritmica si disciplina</p> <p>Raportul sefilor de arii si comisii privind parcurgerea materiei</p> <p>Analiza activităților desfășurate de personalul școlii în vederea atragerii de sponsori;</p> <p>Analiza activităților desfășurate de membrii C.A.;</p> <p>Verificarea și aprobarea documentelor Bibliotecii: Program de activitate anuală a bibliotecii, Registrul de organizare a fondului de carte, Registrul de evidență a cititorului; fișe de cititor, Evidența activităților (organizarea sau participarea de / la acțiuni specifice: lansare de carte, întâlniri literare, simpozioane, vitrine și expoziții de cărți, standuri de noutăți sau de colecții de cărți, prezentări de manuale opționale), Actualizarea evidentei fondului de carte</p> <p>Verificarea și aprobarea documentelor Comitetul reprezentativ al părinților: Componentă, Procese-verbale lectorate cu părinții;</p>	Noiembrie 2023	<p>Director</p> <p>Membrii Consiliului de administratie ;</p> <p>Responsabil CEAC</p> <p>Consilierul Educativ</p>

	Stabilirea ofertei de optionale la nivelul scolii si transmiterea propunerilor parintilor		
4	<p>Raportul financiar al anului 2023</p> <p>Validarea ofertei curriculare</p> <p>Stabilirea concediilor membrilor CA – vacanta de iarna ;</p> <p>Validarea comisiei pentru mobilitatea cadrelor didactice, an scolar 2023/2024</p> <p>Pregătirea și desfășurarea serbărilor de sfârșit de an. Prezentarea și aprobarea acțiunilor educative propuse;</p> <p>Raport al comisiei de prevenire si combatere a violentei</p> <p>Acordă calitative anuale pentru personalul nedidactic;</p> <p>Verificarea și aprobarea documentelor de evidență: Evidenta elevilor cărora li s-au aplicat sancțiuni disciplinare;</p> <p>Verificarea și aprobarea documentelor de evidență Secretariat: documente școlare (Registrul de inspectii și controale, Statul de funcții, Condica de prezență, Registre de evidență și eliberare a actelor de studii, Caietul de procesverbale ale cadrelor didactice de serviciu pe școală, Dosarele personale ale cadrelor didactice, Dosare de corespondență, Dosar cu bursele școlare ale elevilor, Existenta si starea arhivei etc); Elabolarea referatului de necesitate către Primaria Sectorului 1 în vederea realizării reparațiilor curente ce se impun ; adoptă proiectul de buget și avizează execuția bugetară la nivelul unității de învățământ;</p> <p>Diverse.</p>	Decembrie 2023	Director Membrii Consiliului de administratie ;
5	<p>a) Controlează periodic parcurgerea materiei și evaluarea ritmică a elevilor, a frecvenței elevilor la cursuri / cursurile online, solicitând rapoarte sintetice din partea șefilor de catedre/comisii metodice;</p> <p>b) Verificarea și aprobarea documentelor Compartimentului Contabilitate: Bugetul de venituri și cheltuieli, Evidența fondurilor extrabugetare - închirieri, servicii, donații, sponsorizări, Modul de efectuare a inventarierii, casare, etc.;</p> <p>c) Analiza activității Comisiei pentru inventariere și casare. Analiza execuției bugetare în anul calendaristic trecut și repartizarea bugetului alocat pentru anul 2023.</p> <p>d) Diverse;</p> <p>Stabilirea concediilor membrilor CA – vacanta intersemestrială</p> <p>Aprobarea graficului de permanenta la secretariat si directiune pe perioada vacantei intersemestriale</p>	Ianuarie 2024	Director Membrii Consiliului de administratie
6	<p>Avizarea schemei de incadrare cu personal didactic și didactic auxiliar, precum și schema de personal nedidactic pentru anul școlar anul scolar 2024-2025 si acordarea de continuitati si calitative partiale.</p> <p>Raport al comisiei de prevenire si combatere a violentei</p> <p>Aprobarea cererilor de transfer ale elevilor;</p> <p>Raportul șefilor comisiilor de lucru din unitatea de învățământ. analiza stării materiale și situația școlii în relația cu comunitatea locală.</p> <p>Aprobarea înscrierii la grade didactice.</p> <p>Diverse.</p>	Februarie 2024	Director,

7	<p>Validarea primei etape de inscriere la clasa pregatitoare. Masuri pentru imbunatatirea disciplinei si monitorizarea aplicarii acesteia. Centralizarea propunerilor pentru activitatile din Saptamana Verde Controlează periodic parcurgerea materiei și evaluarea ritmică a elevilor, a frecvenței elevilor la cursuri. solicitând rapoarte sintetice din partea șefilor de catedre/comisii metodice; Analiza și aprobă programe de dezvoltare profesională a cadrelor didactice, la propunerea consiliului profesoral; Raport al comisiei de prevenire si combatere a violentei Prognoză cifrei de școlarizare. Analiza planului de învățământ pentru anul scolar 2024-2025; Diverse.</p>	Martie 2024	Director,
8	<p>Validarea etapei a II-a de inscriere a elevilor la clasa pregatitoare. Rotatia la conducere pentru vacanta de primavara. Controlează periodic parcurgerea materiei și evaluarea ritmică a elevilor, a frecvenței elevilor la cursuri. solicitând rapoarte sintetice din partea șefilor de catedre/comisii metodice; Raport al comisiei de prevenire si combatere a violentei Diverse.</p>	Aprilie 2024	Director, Consiliu administratie
9	<p>Validarea inscrierilor pentru Examenele Nationale. Stabilirea datei de sustinere a examenului pentru clasa a V-a – intensiv lb. Engleza si a comisiei de examen. Concluzii in urma aplicarii chestionarelor catre elevi, profesori si parinti in cadrul CEAC si masuri ameliorative. Acordarea calificativelor parțiale pentru cadrele didactice participante la Examenul de titularizare si pentru gradele didactice Raport al comisiei de prevenire si combatere a violentei Aprobă curriculumul la decizia școlii, la propunerea Consiliului Profesoral (programele școlare propuse);</p>	Mai 2024	Director,
10	<p>Controlează periodic parcurgerea materiei și evaluarea ritmică a elevilor, a frecvenței elevilor la cursuri. solicitând rapoarte sintetice din partea șefilor de catedre/comisii metodice. Pregătirea și desfășurarea serbărilor de sfârșit de an și încheierea anului școlar. Prezentarea și aprobarea acțiunilor educative propuse; Elaborează planului pentru realizarea reparațiilor curente ce se impun pe perioada vacanței de vară; Validarea situatiei sfarsitului de an scolar. Aprobarea concediilor de odihna ale angajatilor si stabilirea rotatiei la conducere. Validarea examenului de limba engleza pentru formarea clasei a V-a. Aprobarea cererilor de transfer ale elevilor;</p>	Iunie 2024	Director,
11	<p>Analiză perioadele concediului de odihnă, pe baza cererilor individuale scrise ale tuturor salariaților unității de învățământ, a propunerilor directorului și în urma consultării sindicatelor; Stabilirea sarcinilor pentru fiecare cadru didactic aflat în activitate în perioada vacanței de vară; Raportul șefilor comisiilor de lucru din unitatea de învățământ. Aprobarea cererilor de transfer ale elevilor; Diverse.</p>	Iulie 2024	Director, Consiliu administratie

12	Acordă calificative anuale pentru întreg personalul salariat, pe baza propunerilor rezultate din raportul general privind starea și calitatea învățământului din unitatea școlară, a analizei șefilor catedrelor/comisiilor metodice, a celorlalte compartimente funcționale; Aprobarea cererilor de transfer ale elevilor; Diverse.	August 2024	Director, Consiliu administratie
----	--	-------------	-------------------------------------

PRESEDINTE CONSILIU DE ADMINISTRATIE
DIRECTOR,
PROFESOR DRULA SIMONA MARIANA



”
ȘCOALA GIMNAZIALĂ, VASILE ALECSANDRI,,
Str. ȘTIRBEI VODA , NR.32-34, sector 1
E-mail scoalavasilealecsandri ;Tel/fax: 021/313.82.87.

NR. 1915/ 05.09.2023

TE M A T I C A ANUALĂ ORIENTATIVĂ A ȘEDINTELOR CONSILIULUI PROFESORAL
AN SCOLAR 2023/2024

Nr. Crt.	Tema	Data	Responsabil
1	Validarea situatiei in urma sesiunii de incheiere a situatiei scolare si a examenelor de corigenta Alegerea Consiliului de Administratie, a membrilor CEAC Inmanarea calificativelor cadrelor didactice pentru anul scolar 2022/2023 Propuneri pentru constituirea comisiilor pe probleme Propuneri pentru completarea Regulamentului Intern Alegerea coordonatorului de proiecte si programe extrascolare si extracurriculare, a comisiei dirigintilor, a perfectionarii si a comisiei de prevenire a violentei scolare Prezentarea si dezbaterea principalelor prevederi cuprinse in documentele legislative nou aparute Prelucrarea Metodologiei Evaluarii Nationale si a Admiterii in cls. a IX-a, Strategia manageriala (PDI, Plan managerial, ROI, Organigrama, CA, planificarea ședințelor Consiliului Profesorat conform Anexei 1); Dezbaterea și avizarea regulamentului de organizare și regulamentului de funcționare a unității de învățământ Diverse.	Septembrie 2023	Director, Consiliul de administrati, Consiliul profesoral
2	Raportul asupra activitatii desfasurate in anul scolar 2022/2023 si raport RAEI; Prezentarea documentelor manageriale pentru anul scolar 2023/2024 Inscrierea la gradele didactice, Raport Comisia pentru mentorat didactic și formare în cariera didactică · Monitorizarea situatiei disciplinare Dezbaterea și avizarea calendarului activităților educative școlare și extrașcolare Analiza parcurgerii materiei si evaluării ritmice a elevilor și a frecvenței; Programul de interventie privind îmbunătățirea situatiei disciplinare Raport Comisia de burse Centralizarea propunerilor pentru activitatile din Saptamana ALTFEL	Octombrie 2023	Director, Coman Camelia Blejdea Mihaela

3	<p>Stabilirea Curriculumului la decizia scolii pentru anul scolar 2024/2025</p> <p>Monitorizarea situatiei disciplinare</p> <p>Prezentarea raportului comisiei de notare ritmica si de monitorizare a absentelor ;</p> <p>Raportul Comisiei pentru prevenirea si combaterea violentei</p> <p>Analiza nevoilor de formare continuă și dezvoltare profesională a cadrelor didactice ale personalului didactic al unității</p> <p>Analiza notării ritmice a elevilor</p> <p>Stadiul pregătirii elevilor în vederea susținerii examenelor naționale</p> <p>Avizarea proiectului planului de școlarizare pentru anul școlar</p>	Noiembrie 2023	Director Invatatori,diriginti responsabil comisia de prevenire a violentei
4	<p>Raportul comisiei de control a condicii ; raportul comisiei de notare ritmica ; evaluarea starii de disciplina din scoala ;</p> <p>Definitivarea ofertei curriculare pentru anul scolar 2024/2025;</p> <p>Prezentarea rezultatelor obtinute la chestionarele catre elevi si parinti.</p> <p>Monitorizarea si evaluarea activitatii scolare (completarea documentelor școlare, depunerea planificărilor etc.);</p> <p>Diverse</p>	Decembrie 2023	Director,
5	<p>Probleme organizatorice, axate pe asigurarea procesului de învățământ (serviciul pe scoala, completarea documentelor scolare etc);</p> <p>Monitorizarea si evaluarea activitatii scolare (completarea documentelor școlare, depunerea planificărilor etc.);</p> <p>Informarea despre Comisiei pentru asigurarea calității în școală;</p> <p>Analiza, avizarea proiectului Proiectul de încadrare</p> <p>Raportul Comisiei pentru prevenirea si combaterea violentei</p> <p>Analiza activității cadrelor didactice privind ritmicitatea notării elevilor;</p>	Ianuarie 2024	Director, Blejdea Mihaela
6	<p>Raportul comisiei de control a condicii ; raportul comisiei de notare ritmica ; evaluarea starii de disciplina din scoala ;</p> <p>Raportul Comisiei pentru prevenirea si combaterea violentei</p>	Februarie 2024	Director, Pelinaru Selia Invatatori,diriginti responsabil comisii
7	<p>Prezentarea rezultatelor simulării Evaluării Naționale pentru clasa a VIII-a si a masurilor ce se impun.</p> <p>Prezentarea rezultatelor la concursuri si olimpiade nationale.</p> <p>Prezentarea rapoartelor de disciplina si combaterea violentei si a notarii ritmice.</p> <p>Centralizarea propunerilor pentru activitatile din Saptamana VERDE</p>	Martie 2024	Director, Membrii comisiei pentru desfasurarea Olimpiadelor scolare
8	<p>Raport comisie frecventa si a comisiei de control a condicilor.</p> <p>Masuri ce se impun in vederea reducerii numarului de absente si a abandonului scolar</p> <p>Concluzii privind programul institutional de dezvoltare profesionala a cadrelor didactice</p> <p>Analiza și validarea programele școlare pentru disciplinele/domeniile de studiu, respectiv modulele de pregătire opționale elaborate la nivelul unității de învățământ; propuneri către consiliului de administrație;</p> <p>Monitorizarea situației respectării legislației în învățământ și ROI;</p>	Aprilie 2024	Director , Coman Camelia

	Analiza activității educative din școală, Analiza absenteismului școlar. Diverse		
9	Raport comisia de notare ritmica si de control a documentelor scolare. Masuri privind organizarea Evaluărilor Nationale la clasele a II-a, a IV-a si a VI-a. Raportul comisiilor de matematica si limba romana cu privire la stadiul pregătirii elevilor pentru Evaluarea Nationala. Analiza activității educative din școală, analiza absenteismului școlar; Analiza activității cadrelor didactice privind ritmicitatea notării elevilor;	Mai 2024	Director. Bacargiu Eleonora Castane Bogdan. Nicula Cecilia Mihailescu Cleopatra
10	Prezentarea rezultatelor Evaluărilor Nationale la clasele a II-a, aIV-a si a VI-a. Incheierea in bune conditii a anului scolar si masurile care se impun. Validarea situatiei scolare. Prezentarea rezultatelor evaluarilor proiectelor in care este implicata scoala. Organizarea unor festivitati de 1 Iunie si sfarsit de an scolar. Propuneri pentru strategiile viitorului an scolar.	Iunie 2024	Director, Pelinaru Selia, Mihailescu Cleopatra, Velicu Valentina

DIRECTOR,
PROFESOR DRULA SIMONA MARIANA